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1. Name of the Firm/Company

6 responses

CodeNicely Software Services LLP

Hike Education Pvt Ltd

AEPL

Zensar

CARAVEL ONE27 ENTERPRISES PRIVATE LIMITED

Ascendion
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2. The relevancy/sufficiency of the courses meeting the industry

requirements?

6 responses

3. How effective is the curriculum in developing analytical and problem-

solving skills?

6 responses

4. The curriculum reflects current trends and practices in the respective

disciplines.

6 responses
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5. The curriculum facilitates an overall holistic development of the

student?

6 responses

6. Rate the applicability of the tools/activities presented in the

curriculum facilitating more employability skills among graduates.

6 responses

7. Our graduates have the proficiency to adapt to industry requirements.

6 responses
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8. Our graduates have the ability to contribute to the goal of the

organization.

6 responses

9. Rate the Leadership, Team spirit and Initiative of our graduates

6 responses

10. Our graduates have the ability to adopt new technologies.

6 responses
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11. Rate the Problem solving skills of our graduates.

6 responses

12. Rate the  Innovativeness, out of the box thinking of our graduates.

6 responses

13. Institute provided all support to the company vising during the entire

hiring process

Institute  facilities like Labs, Auditorium, Class Rooms, Interview room

etc were well equipped?

6 responses
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Any other Remarks/Suggestions 
2 responses 

The institute provided a great hospitality and the graduates have a zeal to work. Looking 
forward to more such drives. 
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